
 
Referat fra ordinær generalforsamling i Aarhus Pensionist Billard Club 

torsdag den 14. marts 2024 kl. 11.00 
 
1: Valg af dirigent og referent 
2: Bestyrelsens beretning og godkendelse 
 A: Formanden 
 B: Spilleudvalgsformanden 
3: Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
4: Fastsættelse af kontingent og ydelser jvnf. vedtægternes § 5 
5: Behandling af indkomne forslag 

Indkomne forslag indgives skriftligt til bestyrelsen senest 14 dage før    
generalforsamlingen (§8) 

 6: Valg af bestyrelse 
 På valg er formand Peter Semrau – modtager genvalg 
 Bestyrelsesmedlem Kurt Jespersen – modtager genvalg 
 Valg af to suppleanter 
 Bent Odgaard og Robert Andersen – modtager genvalg 
7: Valg af revisor: Lehn Dahlstrøm modtager genvalg 
     Valg af revisorsuppleant: ? 
8: Eventuelt 
 
Der var 25 medlemmer til stede samt BK Fluens formand Michael Sørensen. 
Formanden Peter Semrau bød velkommen, hvorefter vi mindedes afdøde Flemming Nielsen. 
 
1) Ove H. Jensen blev valgt til dirigent og Poul Erik Møllenberg som referent. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig. 
 
2)  
A)  Peter Semrau berettede: 
Da der ikke er fundet en anden kandidat til formandsposten, er jeg indstillet på at fortsætte. 
Vi informerer via opslag, e-mail og hjemmesiden – under aktuelt. Som noget nyt har Preben 
Fejr oprettet et gruppeforum på facebook. 
 
Ved forrige generalforsamling foreslå bestyrelsen navneændring fra Aarhus Pensionist Billard 
Club til Aarhus Senior Billard. Dette forslag 
Medlemstallet er i øjeblikket ca 50, og vi ønsker flere. Der er udarbejdet flyers, og der har 
været annoncering. Siden sidste år er der kommet 10 nye medlemmer. Der udsendes nu 
velkomstbrev til nye medlemmer. 
Jeg deltog i Fluens generalforsamling, og siden har der været en del kontakt. Vi er indstillet på 
et konstruktivt samarbejde med Fluen. 
Hjertestarteren har fået nyt batteri. 
”Gratis torsdagssild” er en succes, som fortsætter. 
Vi spiller venskabskampe med Horsens og Randers, og vi vil besøge Hovedgaard med 
henblik på at spille dem med. 
Klubbens 40 års fødselsdag bliver fejret samtidig med ”Billard Uge”, som er et 
landsdækkende arrangement fra DDBU i uge 12. Der er udsendt materialer herom fra unionen 
til uddeling. Klaus Birkegaard har sørget for annoncering i Aarhus Onsdag, og Torben Spalk 
har lavet flyers og uddelt. Et besøg af Jack Fridthjof, der har 40.000 følgere på YouTube, giver 
forhåbentlig pote. 



Jeg synes, at vi skal drøfte passerordningen. Der er ikke mange medlemmer om 
eftermiddagen. Vi kunne evt. nøjes med en formiddagspasser kl. 9.00 – 13.00, og give nøgle til 
dem, der ønsker at spille mere. 
Overrakte vin som tak for arbejdet til Laszlo og Søren Fischer samt til Torben Johansen for 
rund fødselsdag. 
Takkede til slut for en god sæson. 
 
Herefter blev der drøftet især om åbningstiden. Emnet blev foreslået drøftet på et 
medlemsmøde.  
Michael Sørensen fremførte, at Fluen ønsker åbning om eftermiddagen. Redegjorde for 
forhold i Fluen, herunder at økonomien er stram; der forventes stort underskud i år; der er 
sket et markant medlemsfald. Man ønsker hjælp fra AAPBC. 
Dirigenten foreslog, at klubberne mødes. 
Beretningen blev godkendt. 
 
B)  Preben Fejr berettede: 
De interne turneringer er i gang.  
Vi har 3 hold med i DDBU´s Old Boys turnering. 
Beretningen blev godkendt. 
 
3) Kassereren Aage Damgaard uddelte regnskabet og gennemgik det. Årets underskud er på 
12.252 kr. 
Regnskabet blev godkendt. 
 
4) For at styrke økonomien foreslås kontingentet øget fra 100 til 120 kr pr måned fra 1/7 2024. 
Forslaget blev drøftet, og der var ønske om, at forslag blev annonceret på forhånd. 
En afstemning viste 17 for og 3 imod, så forslaget er vedtaget. 
Angående ydelser blev det oplyst, at også bestyrelsen betaler fuldt kontingent. 
 
5) Ingen forslag. 
 
6) Genvalg af formand Peter Semrau og genvalg af Kurt Jespersen samt Preben Fejr for 2 år. 
Genvalg af suppleanterne Bent Odgaard og Robert Andersen 
 
7) Som revisor genvalg af Lehn Dahlstrøm. Som revisorsuppleant valgtes Henrik 
Oschätzchen. 
 
8) Michael Sørensen fortalte, at den nye bestyrelse i Fluen arbejder med mange tiltag. 
Preben Fejr: Vi fortsætter med ”torsdagssild” sidst på måneden og planlægger om muligt 
varm mad fra Claus Book først på måneden. Efterspørger yderligere ideer. 
Peter Semrau påpegede, at andre klubber har sponsorer, så det bør vi også arbejde på at få. 
F. eks. den nye REMA underneden. Opfordrede medlemmerne til at søge sponsorer. 
Henrik Oschätzchen: I andre klubber ses sponsorvægge og undertiden reklamer på kanten 
af bordene. 
Lehn Dahlstrøm mindede om, at vi må undgå uro, når der spilles turnering. Der har været 
klager herom. 
 
Slut kl. 12.20. Herefter spisning: Mørbradgryde tilberedt af Claus B. Mortensen. 
 
                                                                                                                                                (2024.03.16) 
 



 


